

ΣΥΛΛΟΓΙΣΟΥ

Issue No. 30 | Μάρτιος 2023



Αγαπητοί γονείς,

Λίγο πριν τις διακοπές του Πάσχα, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις ενέργειες και τις δράσεις του Συλλόγου Γονέων τους τελευταίους μήνες:

- Την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε συνάντηση γνωριμίας με τον καινούριο Συντονιστή Κολλεγίου Ψυχικού κο Γιαννουλάτο. Σε αυτή την συνάντηση εκτος των άλλων αναφέρθηκε και το ζήτημα της εποπτείας στα διαλείμματα. Θα υπάρξει μία δεύτερη συνάντηση με τον κο Γιαννουλάτο μέσα στον Μάρτιο σε συνέχεια επιστολής μας που εκφράζει την ανησυχία των γονέων γύρω από αυτό το ζήτημα.
 - Στις 19 Ιανουαρίου 2023 όλοι οι πρόεδροι των Συλλόγων Γονέων κλήθηκαν σε συνάντηση με τον President του Ε.Ε.Ι. κο Συνολάκη όπου μας ανακοινώθηκε η ειλημμένη απόφαση της αύξησης των διδάκτρων για το έτος 2023-2024. Ακολούθησε εμπειριστατωμένη επιστολή διαμαρτυρίας όλων των Συλλόγων Γονέων προς το ΔΣ του ΕΕΙ και συνάντηση με το Διοικητικό Συμβούλιο. Το αίτημά μας ώστε οι αυξήσεις αυτές, τουλάχιστον για την φετινή χρονιά, να μην εφαρμοστούν στο δημοτικό, του οποίου οι γονείς σε βάθος χρόνου επωμίζονται όλο αυτό το βάρος δεν έγινε δεκτό.
 - Στις 16 Φεβρουαρίου 2023, και με αφορμή το περιστατικό bullying στην ευρύτερη σχολική μας κοινότητα, το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων Κολλεγίου Ψυχικού συναντήθηκε με τον κο Σιαμόπουλο με κύριο αίτημα συζήτησης το αίτημα για αυξημένη εποπτεία στα διαλείμματα (κάτι που είχε ζητηθεί και στην πρώτη μας συνάντηση στην αρχή της χρονιάς) καθώς η ανησυχία των γονέων είναι μεγάλη και κατά την γνώμη μας τα περιστατικά παραβατικών συμπεριφορών αυξημένα. Την συνάντηση μας ακολούθησε και επιστολή με τα ίδια αιτήματα προς τον κο Συνολάκη, President του Ε.Ε.Ι. και κο Γιαννουλάτο, Γενικό Συντονιστή Κολλεγίου Ψυχικού.
 - Επιστολή Συλλόγου Γονέων προς την Διοίκηση του Σχολείου και συμμετοχή στην δημόσια Διαβούλευση του Υπουργείου Περιβάλλοντος για το ενδεχόμενο ανέγερσης Ιατρικού Κέντρου πλησίον του campus της Κάντζας, με αίτημα να απορριφθούν διαδικασίες ακατάλληλες για κατοικημένη περιοχή και με την ύπαρξη σχολείου σε τόσο κοντινή απόσταση .
-



- Την Τρίτη 13 Δεκεμβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το σεμινάριο «Πώς να Μιλάμε στα Παιδιά για τον Θάνατο» από την απόφοιτο Δρ. Ιάνθη Σταυροπούλου, Διδάκτορα Συμβουλευτικής Ψυχολογίας του Παν/μιου της Ουαλίας.

Το σεμινάριο που οργάνωσε ο Σύλλογος Γονέων του Κολλεγίου Ψυχικού πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα της Λέσχης του ΣΑΚΑ, στο Campus του Ψυχικού.

Τα θέματα που παρουσιάστηκαν από την εισηγήτρια ήταν τα εξής:

Πώς αντιλαμβάνονται το θάνατο τα παιδιά, Ποια η σημασία της ηλικίας τους, Τί είναι καλό να λέμε και τί όχι, Πώς μπορούμε να τα προετοιμάσουμε, Ιδέες για Δραστηριότητες για παιδιά που πενθούν, Η σημασία της δικής μας συναισθηματικής κατάστασης & αντίληψης για το θάνατο.

Τα στοιχεία της εισηγήτριας για γονείς που θα ήθελαν συμβουλές γύρω από το θέμα, είναι τα εξής :

Δρ. Ιάνθη Σταυροπούλου - DCousPsych Existential Counselling Psychologist
Ναϊάδων 8, Αθήνα
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6944651178, email: ianthy.st@gmail.com

- Την Πέμπτη 26 Ιανουαρίου 2023 πραγματοποιήθηκε στο Θέατρο του Δημοτικού Κολλεγίου Ψυχικού στην Κάντζα ομιλία με θέμα "Αλλάζοντας τα στερεότυπα γύρω από την Διαφορετικότητα και την Διαχείριση της" με ομιλήτές την κα Άδα Σταματάτου (Ιδρύτρια της AMKE Race for Autism GR και συγγραφέα του βιβλίου "Μεγαλώνοντας ένα αυτιστικό παιδί") και τον κο Γιάννη Χατζήμπεη (Παραολυμπιακό αθλητή, motivational speaker και ιδρυτή της πλατφόρμας www.giveandfund.com). Η διαφορετικότητα δεν είναι κάτι που αναφέρεται σε μία αναπηρία μόνο καθώς διαφορετικοί είμαστε όλοι κατα μία έννοια όπως τόνισε η κα Άδα Σταματάτου, επομένως η διαχείριση και η αποδοχή της μας αφορά όλους σε ένα βαθμό. Την πολύ ενδιαφέρουσα παρουσίαση των δύο ομιλητών ακολούθησε μια εξαιρετικά συγκινητική και ανθρώπινη συζήτηση με αφορμή πολλά ερωτήματα που ετέθησαν γύρω από την διαφορετικότητα.
- Την τελευταία Παρασκευή της Αποκριάς, όπου τα παιδιά του Δημοτικού πήγαν στο σχολείο ντυμένα με αποκριάτικες στολές, ο Σύλλογος γονέων με την συνδρομή του και την πολύτιμη στήριξη κάποιων γονέων οργάνωσε την διασκέδαση των τάξεων με ομάδα ψυχαγωγών ανάλογα με τις ηλικίες τους. Τα παιδιά χόρεψαν, τραγούδησαν και πέρασαν μία πολύ διαφορετική μέρα στο σχολείο τους! Και του χρόνου!
- Τέλος, ο Σύλλογος Γονέων θα οργανώσει για όγδοη χρονιά το πάρτι αποφοίτησης των μαθητών και μαθητριών της 6ης δημοτικού που θα πραγματοποιηθεί στον χώρο της Λέσχης του Σ.Α.Κ.Α με την πολύτιμη βοήθεια και συνδρομή των γονέων! Οι προετοιμασίες έχουν ξεκινήσει και ο ενθουσιασμός είναι πολύ μεγάλος!

Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε τους τρόπους επικοινωνίας με τον Σύλλογο μας και να σας παροτρύνουμε να μοιραστείτε μαζί μας σκέψεις, ιδέες και προβληματισμούς σας.

E-mail επικοινωνίας: info@sylllogisou.gr